
ProZO! Schoolrapportage
School: Accent Hoogvliet
Brincode: 28DF00
Doelgroep:2b. Leerlingen - Sociale veiligheid

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

Respons statistieken

2017-2018 2018-2019 2019-2020

Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog

Totaal aantal respondenten 16817 167 17971 149 3184 -

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 3051 0 3072 0 861 -

Aantal geopende vragenlijsten voor herinnering 12478 158 13763 144 1932 -

Aantal respondenten afgemeld voor herinnering 6 0 50 0 5 -

Aantal afgeronde vragenlijsten voor herinnering 11916 152 13134 140 1852 -

Totaal aantal verstuurde herinneringen per e-mail 1951 0 1521 0 316 -

Totaal aantal geopende vragenlijsten 13114 158 14367 144 1993 -

Totaal aantal respondenten afgemeld 15 0 58 0 5 -

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 12558 152 13731 140 1922 -

Samenvatting

Sociale veiligheid
2017-2018 2018-2019 2019-2020

Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog

gemiddelde 3.17 3.02 3.18 3.22 3.19 -Voel je je veilig op school? (beleving fysieke en sociale veiligheid)

aantal antwoorden 12517 152 13687 140 1916 -

gemiddelde 3.85 3.84 3.85 3.89 3.86 -Is het veilig op school? (aantasting fysieke en sociale veiligheid)

aantal antwoorden 11450 145 12733 137 1798 -

gemiddelde 3.07 2.85 3.08 3.11 3.09 -Vind je het fijn op school? (welbevinden)

aantal antwoorden 12519 152 13683 140 1910 -

gemiddelde 3.04 2.93 3.06 3.15 3.11 -Wat doen de leraren voor mij? (veiligheidsbeleid)

aantal antwoorden 12418 152 13579 140 1887 -

gemiddelde 3.27 3.15 3.28 3.34 3.30 -Gemiddelde score

aantal antwoorden 12535 152 13703 140 1919 -

Resultaten per thema – Sociale veiligheid

Voel je je veilig op school? (beleving fysieke en sociale veiligheid)
2017-2018 2018-2019 2019-2020

Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog

gemiddelde 3.21 2.97 3.24 3.21 3.21 -1. Ik voel me veilig op school.

aantal antwoorden 12133 148 13269 135 1844 -

gemiddelde 3.25 3.18 3.26 3.29 3.28 -2. Als ik problemen heb, weet ik bij wie ik moet zijn op school.

aantal antwoorden 12101 146 13264 136 1860 -

gemiddelde 3.27 3.26 3.29 3.39 3.30 -3. Ik kan altijd bij mijn mentor/leraar terecht.

aantal antwoorden 12118 149 13264 136 1860 -

gemiddelde 2.96 2.65 2.96 3.01 2.99 -4. Ik ben tevreden over hoe wij met elkaar omgaan op school.

aantal antwoorden 12025 150 13121 137 1826 -

gemiddelde 3.17 3.02 3.18 3.22 3.19 -Gemiddelde score

aantal antwoorden 12517 152 13687 140 1916 -
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Is het veilig op school? (aantasting fysieke en sociale veiligheid)
2017-2018 2018-2019 2019-2020

Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog

gemiddelde 3.82 3.85 3.83 3.87 3.83 -5. Andere leerlingen pesten mij op school.

aantal antwoorden 11045 139 12344 134 1746 -

gemiddelde 3.92 3.94 3.91 3.93 3.92 -6. Medeleerlingen pesten mij via internet / telefoon.

aantal antwoorden 10819 138 12159 134 1706 -

gemiddelde 3.85 3.79 3.85 3.80 3.85 -7. Andere leerlingen discrimineren mij op school.

aantal antwoorden 10807 136 12031 132 1688 -

gemiddelde 3.87 3.92 3.85 3.96 3.87 -8. Andere leerlingen slaan of schoppen mij op school.

aantal antwoorden 10879 135 12202 134 1722 -

gemiddelde 3.85 3.84 3.85 3.89 3.86 -Gemiddelde score

aantal antwoorden 11450 145 12733 137 1798 -

Vind je het fijn op school? (welbevinden)
2017-2018 2018-2019 2019-2020

Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog

gemiddelde 2.98 2.64 2.98 2.97 2.98 -9. Ik ga met plezier naar school.

aantal antwoorden 11965 144 13117 136 1845 -

gemiddelde 3.14 2.79 3.15 3.09 3.13 -10. Ik voel me fijn op school.

aantal antwoorden 12087 146 13262 138 1839 -

gemiddelde 3.12 2.95 3.13 3.19 3.16 -11. Ik mag op school mijn eigen mening geven.

aantal antwoorden 12204 148 13319 134 1848 -

gemiddelde 3.08 3.03 3.10 3.23 3.14 -12. Ik krijg informatie op school over dingen die voor leerlingen belangrijk
zijn. aantal antwoorden 11684 147 12833 136 1744 -

gemiddelde 3.07 2.85 3.08 3.11 3.09 -Gemiddelde score

aantal antwoorden 12519 152 13683 140 1910 -

Wat doen de leraren voor mij? (veiligheidsbeleid)
2017-2018 2018-2019 2019-2020

Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog Landelijk AcHoog

gemiddelde 3.06 2.92 3.09 3.24 3.09 -13. De leraren zijn geïnteresseerd in mij.

aantal antwoorden 10891 137 11957 129 1626 -

gemiddelde 3.06 2.96 3.07 3.14 3.11 -14. De leraren helpen mij meer zelfvertrouwen te krijgen.

aantal antwoorden 11590 145 12759 136 1780 -

gemiddelde 2.96 2.80 2.98 3.06 3.05 -15. De leraren helpen mij met anderen om te gaan.

aantal antwoorden 11574 144 12738 134 1788 -

gemiddelde 3.15 3.07 3.16 3.31 3.24 -16. De leraren doen er wat aan, als ik gepest word.

aantal antwoorden 10956 135 11990 118 1689 -

gemiddelde 3.04 2.93 3.06 3.15 3.11 -Gemiddelde score

aantal antwoorden 12418 152 13579 140 1887 -
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